Adi
Soyadi
Smif/No : ... T

Sampiyonluk sayist
A
21
19
13
6 -
a 1
= o » Takimlar
- g 5 2 £
£ 2 & g 2
¥ £ ¢ § %
) = 2 &8 O
4] M S 57
=

1,2,3,4 ve 5. sorular1 yukaridaki grafige gore cevap-
layiniz.

En ¢ok sampiyonluk yasayan takim agagidakilerden

hangisidir?

A') Besiktas B) Bursaspor

C) Galatasaray D) Trabzonspor

Galatasaray'in sampiyonlugu Besiktas takimindan
kag fazladir?

A)4
C)12

B)S
D) 16

Bursaspor, Besiktas ve Trabzonspor takimlarinin sam-
piyonluk toplamlari, hangi takimin sampiyonluk sayi-
sindan daha azdir?

A) Galatasaray B) Fenerbahge

C) Bursaspor D ) Besiktas

Grafikte verilen 5 takimin toplam sampiyonluk
say1s1 kagtir?

A) 41 B) 51

C)55 D) 60

"Kazanilan her bes sampiyonluk i¢in takimlarin
armalarina bir yildiz eklenmektedir.

Bu bilgiye gore hangi takimin armasindaki yildiz sayisi
daha fazladir?

A) Galatasaray B) Trabzonspor

C) Bursaspor D ) Besiktas
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: g cek turistlerin, tercih edecegi
" TER g% araglar yandaki nesne grafi-

~ ginde verilmistir.

(Her gorsel 10 araci ifade eder)

6,7, 8,9 ve 10. sorular1 yukaridaki grafige gore cevap-
layiniz.

Gelecek olan turistler en ¢ok hangi ulasim aracini
tercih etmislerdir?

A) Gemi
C) Otobis

B ) Ucak
D) Helikopter

Bir ugak 120 yolcu tasidigina gore ugak ile gelecek
olan turist sayis1 kagtir?

A) 4600
C) 480

B) 4800
D) 48

Bir otobiis 36 turist, 1 gemi ise 150 turist tasidigina
gore gemiler ve otobiisler ile gelecek toplam turist
say1s1 kag olur?

A) 4572
C) 4752

B) 4500
D) 1752

Ulasimda kullanilacak toplam arag sayis1 kagtir?

A) 70
C) 90

B) 80
D) 100

Ugak ile taginan turist sayist gemi ile taginan turist

sayisindan ne kadar fazladir?

A)70
C) 40

B) 60
D) 30
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Bir bagkanlik se¢iminde Demet 9, Tugra 10 ve Bug-
ra 11 oy almistur.

11,12,14 ve 14. sorular1 yukarida verilenlere gore
cevaplayiniz.

Verilen bilgilere gore siklik tablosu nasil olmalidir?

Siklik Tablosu Siklik Tablosu
A ) Adaylar Oy sayisi B ) Adaylar Oy sayisi
Bugra 10 Bugra 9
Demet 9 Demet 9
Tugra 11 Tugra 10
Siklik Tablosu Siklik Tablosu
Adaylar Oy sayisi Adaylar Oy sayis!
C ) Bugra 11 D ) Bugra 11
Demet 9 Demet 9
Tugra 10 Tugra 11

Bu sinifta oy kullanan &grenci sayisi kagtir?

$
A)20 B) 30 ES
C)40 D )50 Lg
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O

Demet ve Bugra'nin almis olduklar: oylar toplami
Tugra'nin aldig1 oydan kag oy fazladir?

A)5 B) 10
C)11 D) 12

Verilen bilgilere gore cetele tablosu nasil olur?

Cetele Tablosu Cetele Tablosu
Adaylar Oy sayisi B ) Adaylar Oy sayisi
1 W 1
Demet W //// Demet W W
Tugra I Y Tugra Y/
Cetele Tablosu Cetele Tablosu
Adaylar Oy sayisi D ) Adaylar Oy sayisi
1] 1]
1l beme I/
Tugra W W / Tugra W W
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Veri Toplama ve Grafikler

Oriinler Uriin Miktar

Televizyon |t HH Hit it |
Yazict HH H

Telefon HH |

Buzdolabr | HH HH HH HH HHE HHE

Bir teknoloji magazasinda satilan iiriinlerin cetele
tablosu yukarida verilmistir.

15 ve 16. sorular1 yukarida verilenlere gére cevap-

layiniz.

5. Verilen cetele tablosuna gore, olusacak stitun grafigi

nasil olmalidir?
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Televizyon

Yazna
Telefon | w

Buzdolabi

Uriinler

1 6. Verilen cetele tablosuna gore, olusacak siklik tablosu

nasil olmalidir?

Siklik Tablosu Siklik Tablosu

A) Satilan Uriinler Adet B ) Satilan Uriinler Adet
Televizyon 27 Televizyon 27
Yazic 18 Yazict 20
Telefon 6 Telefon 6
Buzdolab1 30 Buzdolab: 30

C ) Siklik Tablosu D ) Siklik Tablosu
Satilan Uriinler Adet Satilan Uriinler Adet
Televizyon 30 Televizyon 27
Yazic1 18 Yazic 20
Telefon 6 Telefon 6
Buzdolab1 27 Buzdolab1 27






